

ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙПОДПИСКА
НА I ПОЛУГОДИЕ – 2026

44-08-56



реклама

2 По зову сердца

В области откроются ещё три
Доброцентра3 Социальный
аспектО чём шла речь на форуме
гражданского участия «Мы вместе!»

ДМИТРИЙ СОКОЛОВ

Время желаний

В РЯЗАНИ СТАРТОВАЛА ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА НОВОГОДНЕЙ СТОЛИЦЫ РОССИИ – 2026

Рязань зажгла! Сотни фотографиков зажглись на смартфонах горожан и гостей Новогодней столицы России в субботу по призыву Деда Мороза, который появился в окружении – конечно же – грибов с глазами. А затем участники флешмоба на Лыбедском бульваре сфокусировали своё внимание на главной сцене праздника, где начался отсчёт секунд до официального старта торжеств.

Но примерно за полчаса до этого возле цирка появилась Снеганушка – талисман Новогодней столицы – и, раскрыв свои круглые синие глаза, замороженным голосом произнесла: «Где я?»

К счастью, нашлись добрые герои сказки – объяснили. Снеганушка поняла, что она в самом центре России. Но зачем? Очевидно, чтобы вдохнуть в праздник особое настроение и наполнить его волшебством.

Как заколдованная, путешествовала Снеганушка по Рязанской области. Побывала на полях, где



собирают урожай, на заводах, в музееах, дивилась спортивным и культурным достижениям рязанцев и так прониклась любовью к нашим краям, что не могла уже без них жить, приготовилась дарить свой волшебный свет жителям и гостям новогодней столицы. Тут бы и сказ-

ке конец, но главная елка снова не зажглась. «Что такое! – воскликнул Дед Мороз. – Опять! Как пять лет назад?»

Снова рязанцы кричали «Елочка, зажги!» И второй раз она не засияла огоньками. Пришло звать на помощь главного распоря-

дителя праздника губернатора Павла Малкова. Вместе со Снеганушкой и Дедом Морозом они и наполнили сиянием Лыбедский бульвар. Вместе с елкой огнями праздничного фейерверка озарилась сцена. Павел Викторович поздравил всех с наступающим Новым годом:



– Новый год – это пора чудес и волшебства. Посмотрите, уже первое волшебство произошло. Выпал снег, замечательный морозец, всё как по заказу. Просто сказка! Все хорошие пожелания, которые мы загадываем перед Новым годом, обязательно исполняются. Я думаю, что и сейчас нам надо начать загадывать такие желания, но только не для себя, а для всех окружающих. Вот я хочу, чтобы наша замечательная, любимая Рязань и вся наша Рязанская область продолжали развиваться. Чтобы у нас появлялись новые детсады и школы, детские и спортивные площадки, новые скверы и парки и многое-многое другое. Чтобы здесь жили здоровые и счастливые люди. Вот такое у меня пожелание. Мы постараемся сделать всё для того, чтобы оно сбылось.

В дни праздника запланировано проведение более тысячи различных активностей – концерты, игры, соревнования, мастер-классы. Занятия по душе найдут и любители экзотических развлечений. Далеко ходить за ними не

надо. Например, на Рюминском пруду соорудили бани. А любители дыхательной йоги смогли выполнить упражнения тут же, на Лыбедском бульваре, под руководством Деда Мороза. «Выхдаем счастье, выдыхаем доброту», – дал установку зимний волшебник. На градуснике было минус семь. Позже весь бульвар наполнился легким паром. Многим и правда полегчало.

Массовая физическая разминка и открытие первого в городе катка с искусственным льдом на Лыбедском бульваре ознаменовали начало развлекательной программы. Первыми на лед вышли юные фигуристки «Рязань ВДВ», продемонстрировав всё то, чему они научились на занятиях во Дворце спорта «Олимпийский». Одиночные показательные катания вызвали восторженные возгласы зрителей. Они сильно переживали за артисток, которым пришлось бороться с ветром и холодом, но это никак не повлияло на качество их выступления.

/ ПРАЗДНИК, стр. 4



НОВОСТИ РАЙОНОВ

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. Участник первого потока проекта «Герой62» Александр Рыбин и его наставник – председатель Антикоррупционного комитета области Александр Сорокин посетили Александровский район. Вместе с главой администрации Владимиром Оводковым они проинспектировали соцобъекты, где сейчас идут работы: строящийся детский сад и демонтируемый дом культуры. По итогам было отмечено, что рисков по срокам сдачи проектов в данный момент нет. Сейчас участники проходят третий образовательный модуль, посвященный муниципальному управлению.

МИХАЙЛОВ. В Михайловской районной больнице открылась женская консультация. Об этом сообщило министерство здравоохранения региона. Консультацию открыли по национальному проекту «Семья». Обслуживать это учреждение здравоохранения будет не только жительница района, но также сёл и деревень. В консультации работают два врача-гинеколога, два акушерки, психолог, врач УЗ-диагностики, врачи-консультанты смежных специальностей.

САРАМ. В Сараевском районе с начала 2025 года установили 33 контейнерные площадки. Из них 31 контейнерная площадка – в Алексеевке, Бычках, Высоком, Желобове и Ягодном – были оборудованы по программе «Развитие коммунальной инфраструктуры, энергосбережение и повышение энергетической эффективности». Еще две площадки в селе Новобокино оборудованы по программе местных инициатив. На всех площадках установлены 96 контейнеров для мусора. В 2026 году работа по оборудованию площадок с установкой мусорных контейнеров продолжится.

КОРАБЛИНО. Кораблинская школа № 2 отметила 60-летний юбилей. На праздник собрались ветераны педагогического труда, выпускники, педагоги, ученики и их родители, гости, друзья. Поздравили собравшихся депутат облдумы Сергей Лукьянов, глава администрации округа Нина Объедкова, и.о. начальника управления образования и молодежной политики Ирина Сивцова, управляющий директор холдинга «Русская аграрная группа» Виктория Астафьева, председатель профсоюза Марина Соловьева и другие. Музыкальный подарок – песня «В облака запускаем бумажного змея» – прозвучал в исполнении бывших ученицы и учителя Эльви Хрусталевой. Почетные грамоты и благодарности разных уровней получили 58 сотрудников школы.



О долгах перед государством и обществом

ЖИТЕЛИ РЕГИОНА УПЛАТИЛИ БОЛЕЕ 3 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

В редакции газеты «Рязанские ведомости» прошла пресс-конференция на тему «Об уплате налогов жителями Рязанской области в 2025 году». Её провели заместители руководителя регионального УФНС Юлия Акимова и Михаил Минко.

Более 3 миллиардов 248 миллионов рублей, – сказал Михаил Минко. – Это на 321 миллион, или на 11 процентов, больше, чем в прошлом году. По его словам, объектов налогообложения – земельных участков, транспортных средств, объ-

ектов капитального строительства – в регионе в 2024 году (как раз за этот период производились расчёты граждан с государством) стало на 33 тысячи больше, чем в 2023 году. 62 процента уведомлений отправлено в электронном виде.

Михаил Минко привел и такие цифры. Поступления от налога на имущество физических лиц и от земельного налога выросли на 10 процентов, от транспортного – остались на прежнем уровне.

На пресс-конференции Михаил Минко также рассказал, что уже второй год в уведомления, рассылаемые рязанцам, включается сумма НДФЛ от доходов по вкладам в российских банках.

За 2024 год налоговикам поступило почти 900 тысяч сведений о таких доходах. НДФЛ был начислен более чем 24 тысячам рязанцев. Общая сумма начисленного налога на доходы физических лиц по вкладам в российских банках за 2024 год превысила 1 миллиард 290 миллионов рублей.

Сводных налоговых уведомлений для рязанцев было сформировано более 536 тысяч – на 5 процентов больше, чем годом ранее. 62 процента уведомлений отправлено в электронном виде. При этом в регионе собираемость имущественных налогов физических лиц составила 95,5 процента – выше среднего для последних трёх лет показателя.

«1 ноября вступил в силу новый порядок взыскания налоговой задолженности с физических лиц, – подчеркнула, выступая перед журналистами, заместитель руководителя областного УФНС Юлия Акимова. – Теперь задолженность будет взыскиваться как во внесудебном, так и в судебном порядке в зависимости от согласия или несогласия гражданина с взыскиваемой суммой налога».

В чём заключается новизна? По старым правилам задолженность взыскивалась по решению суда, хотя в большинстве случаев налогоплательщик против суммы не возражал. Просто прежний порядок требовал обязательного

обращения в суд. Это увеличивало расходы должника, так как к сумме долга добавлялись судебные издержки.

«При этом важно, что теперь приオスпаривании сумма долга исключается из салдо единого налогового счёта и взыскание по ней приостанавливается до разрешения спора», – отметила Юлия Акимова. – То есть пока идёт разбирательство, гражданин может оплачивать другие налоги без риска списания денежных средств в счет спорной задолженности. Таким образом Федеральный закон № 287 не отменяет судебный порядок взыскания налоговой задолженности с физических лиц, а, на-

оборот, гарантирует его в отношении спорной задолженности».

Юлия Акимова добавила, что на сайте ФНС России размещена промостраница, где можно ознакомиться с новым порядком учёта и погашения задолженности. «Кроме того, новый порядок фактически увеличивает сроки для налогоплательщика для подачи возражений», – сказала Юлия Акимова. – До 1 ноября у должника было 10 дней на возражение, считая со дня направления судебного приказа. Теперь гражданин может представить повторное возражение – жалобу или несогласие с отказом в обжаловании – в течение 30 дней. Сделать это можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» или направить заказное письмо по почте».

Юрий Евстифеев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

реклама

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU

